

MilkywayHotel_PersonalUseOnly.ttf

Milkyway Hotel Personal Use

áâäåçèéêëëfghíjklúlmñňoóôöpprrřššćčúűwxx-ıııžžž

áâäåçèéêëëfghíjklúlmñňoóôöpprrřššćčúűwxx-ıııžžž



:-:~:-

U Cezareji žil istý muž menom Kornélius, stotník kohorty, zvanej Italská. Bol nábožný a bohabojný s celým svojím domom. Dával veľa dmužen ľudu a ustavične sa modliť k Bohu. Raz okolo tretej hodiny popoludní uvidel jasne vo udení Božieho anjela, ako prichádza k nemu a oslovuje ho: „Kornélius!“ Ale on na neho hľadel a preťaknutý povedal: „Čo je, Pane?“ Odpovedal mu: „Tvoja modlitba a tvoje dmužny ušľachli pred Bohom tuár a on si na ne spomenul. D teraz pošli mužom do Joppe a zavolať si Šimona s prímenním Peter, býva v istého Šimona, garbiara, čo má dom pri mori.“ A keď anjel, čo s ním hovoril, odišiel, zavolať si dvoch sluhov a nábožného vojaka z tých, čo mu boli podriadení, všetko im porozprával a poslal ich do Joppe. Na druhý deň, keď boli na ceste a blížili sa k mestu, Peter ušľel okolo poludnia na strechu modliť sa. Keď ušľadol, chcel jesť. Kým mu pripravovali, padol do ušľerženia. Udel otvorené nebo a zostupovať akási nádoba, ako veľké prescieradlo, spúšťať aně za štyri rohy na zem. Bol v nej všetky druhy šľuvonožcov, zemeplazov a nebeské utáčuo. I zasl mu hlas: „Peter, ušľaň, zabiť a jesť!“ Ale Peter povedal: „Nikým činom, Pane, veď som nikdy nejedol nič pošľurneně a nečistě.“ Ale hlas sa mu ozval znovu, druhý raz: „Čo Boh očľel, ty nenazľuaj pošľurneným.“ Toto sa opakovalo tri razy a hneď bola nádoba usatá do neba. Kým bol Peter v rozpakoch, čo to bol za űkaz, ktorý uvidel, zastal pri bráne muž, ktorých poslal Kornélius, a dopuľcovali sa na Šimona dom. Zavolať a pľcať sa, či tam býva Šimon s prímenním Peter. Ako Peter premľšľal o udení, Duch mu povedal: „Hľadať tu traja muži. Ušľaň teda, žď dolu a bez uľňania choď s nimi, lebo som ich ja poslal.“ Peter žšľel k mužom a povedal: „Ja som ten, ktorého hľadáte. Kuľli čomu ste prišli?“ Oni povedali: „Stotník Kornélius, spravodlivý a bohabojný muž, ktorému celý žďdouský národ uľďava svedectvo, dostal pokyn od svätého anjela aby si tu pozval do domu a uľpočľl tvoje slová.“ Zavolať ich teda dnu a pohostil. Na druhý deň ušľal a šľel s nimi a niektorí bratia z Joppe ho sprevádzali. U ďalšľ deň prišľel do Cezareje, Kornélius ich už čakal spolu s pozvanými príbuznými a najbližšími priateľmi. Keď Peter prichádzal, Kornélius mu ušľel v űstrety, padol mu k nohám a poklonil sa. Ale Peter ho zľuhol a povedal mu: „Ušľaň, či ja som len človek.“ Ako sa s ním rozprával, ušľel dnu a našľel tam mnoho žľromagžďených. I povedal im: „Uľ uľete, že žď sa nesmie spoliť ani streťťť s cudzincom. Ale mne Boh uľľeľ, že nemám nikoho nazľľvať pošľurneným alebo nečľstým človekom. Preto som prišľel bez uľňania, keď ste ma pozvali. D pľcam sa, kuľli čomu ste ma pozvali?“ Kornélius povedal: „Sľ to šľtyri dni práve v túto hodinu, čo som sa o tretej hodine popoludní modľl vo svojom dome. Tu predom mnou zastal muž v bielom odeve a povedal mi: „Kornélius, tvoja modlitba je ušľľšaná a Boh si spomenul na tvoje dmužny. Pošli teda do Joppe a zavolať si Šimona s prímenním Peter, býva v dome garbiara Šimona pri mori.“ Hneď som teda poslal po teba a ty si dobre uľrobil, že si prišľel. D teraz sme my všetci tu pred Božou tuárov, aby sme uľpočľli všetko, čo ti Pán prikázal.“ Uľedy Peter otvoriť űsta a povedal: „Naozľ poznávam, že Boh nenadřža nikomu, ale v každom národe mu je milý ten, kto sa ho boľľ a koná spravodlivo. Sľnom brata zoslal slovo a zľestoval pokoj skrze Ježša Krista, on je Pánom ušľekľých. Uľ uľete, čo sa počľňe od Galley po krstě, ktorý hlásal Ján, dľlo po celý Judej, ako Boh pomagľal Ježša z Nazareta Duchom Svätým a mocou a on chodľ, dobre robľ a ušľraoval ušľekľých posadnutých diablom, lebo bol s ním Boh. D my sme svedkami ušľekľého, čo uľrobľ v judejskej krajine i v Jeruzaleme. Ale zľvesľ ho na drevo a zľbľl. Boh ho tretieho dňa ušľkriesľ a dľl mu, aby sa žľval - nie ušľekľému ľudu, ale svedkom, ktorých Boh uľpred určľ, nám, čo sme s ním po jeho žľmľuľchustaní jedľ a pľl. D prikázal nám, aby sme ľudu hlásali a dosľeľčovali, že to jeho Boh ustanovľl za sudcu žľľých i mľtľých. Jemu uľďavať ušľeta proroca svedectvo, že pre jeho meno dosľahne odpustenie hľechov každým, kto v neho verľ.“ Kým Peter toto hovorľ, zľstľpl Duch Svätý na ušľekľých, čo počľvali slovo. D verľcia z obriezky, čo prišľl s Petrom, žšľl, že sa dar Ducha Svätého uľľal q na pohanou, lebo ich počľli hovorľť jazykmi a velebrť Boha. Uľedy Peter povedal: „Mľže ešte niekto zľbráňť, aby boli vodou pokrstení tľ, čo dostal Ducha Svätého tak ako my?“ D rozkázal ich pokrstať v mene Ježša Krista. Potom ho prosľl, aby v nich niekoľko dní zľstľl.